
 

 

Hoja 5.2                                    Matemáticas 4º ESO                                      © FerMates 
Ecuaciones de 2º grado 
  
1.- Resuelve las siguientes ecuaciones: 
 
a)  062 =−+ xx   b)  062 =++ xx    
 
c) 051112 2 =−+ xx   d)  036122 =+− xx    
 
e)   01572 2 =−− xx   f)  03108 2 =+− xx  
 
g)   03093 2 =−+ xx   (Ayuda: puedes simplificarla, dividiendo por 3) 
 
h)   0165 2 =−+− xx   (Ayuda: puedes multiplicar ambos miembros por – 1) 

 
i)   0222 =−− xx   (Simplifica los radicales de la solución) 
 
 
 
 
2.- Resuelve las siguientes ecuaciones, reduciéndolas previamente a la forma general 
de las ecuaciones de segundo grado ( 02 =++ cbxax )  
 
Ayuda: primero, elimina los paréntesis y después los denominadores, en su caso) 
 
 

a)  ( ) 1512 2 −=− xx     b)   ( ) ( )252212 +=+ xxx  
 

c)  ( ) ( )2412524 −−=−+ xxx   d)  ( ) 5)2(22 2 −+=+ xxx  
 
e)   0)13)(2( =+− xx    f)   6)13)(2( =+− xx  
 

g)  22 )32()83()1( +−=+−+ xxx   h)  
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